

भारतीय खनि विद्यापीठ
धनबाद-826004

यूजीसी एक्ट 1956 के यू/एस 3 के अंतर्गत विश्वविद्यालयवत् देखें भारत सरकार की सं. एफ 11-4/67-यू 3
दिनांक 18 सित. 1967

(एमएचआरडी द्वारा वित्त पोषित भारत सरकार का एक स्वायत्त संस्थान)
प्रस्ताव करता है
एमबीए प्रोग्राम (दो-वर्षीय पूर्णकालिक)
सत्रा 2011-13

संस्थान

भारतीय खनि विद्यापीठ (आईएसएम), 1926 में स्थापित, अंतर्राष्ट्रीय ख्यातिप्राप्त एक प्रधान संस्थान है। 1977 से औद्योगिक इंजीनियरिंग और प्रबंधन में सफलतापूर्वक एम.टेक डिग्री प्रदान करने के बाद, आईएसएम ने 1997 में प्रबंध अध्ययन विभाग के अंतर्गत एआईसीटीई अनुमोदित अपने एमबीए प्रोग्राम की शुरुआत की है। विभाग की ख्यातिप्राप्त एजेंसियों जैसे एआईएमए-बीएस सर्वे, बिजनैस इंडिया और टेलीग्राफ आदि द्वारा लगातार देश के अग्रणी बिजनैस स्कूलों में रेडिट किया गया है। विभाग के प्रारंभ से ही हमारा प्रभावशाली प्लेसमेंट रिकार्ड रहा है।

पात्रता : मान्यताप्राप्त संस्थान से किसी भी विषय में (102) के बाद स्नातक डिग्री, न्यूनतम 50+ अंकों सहित या समकक्ष सीजीपीए (अजा, अजजा और डीए (डिफरेंटली एबलड कैटेगरी) से संबंध रखने वाले उम्मीदवारों के मामले में 45+). आनर्स स्नातकों के लिए कुल में आनर्स और पास दोनों पेपर्स के अंक सम्मिलित होंगे। अंतिम बैचलर्स डिग्री/समकक्ष योग्यता परीक्षा में उपस्थित होने वाले उम्मीदवार भी आवेदन कर सकते हैं। आईआईएम चयन प्रक्रिया के विभिन्न चरणों पर पात्रता की जांच करता है, जिसके विवरण <http://catiim.in> पर दिए गए हैं।

अशक्त व्यक्तियों के संदर्भ में भी (पीडब्ल्यूडी)

चयन

आवेदक को कैट-2010 में उपस्थित होना होगा। कैट स्कोर के आधार पर छांटे गए उम्मीदवारों को अंतिम चयन हेतु समूह चर्चा और साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। एमबीए प्रोग्राम हेतु संस्वीकृत संख्या 62 है और उच्च शैक्षिक संस्थानों के लिए भारत सरकार की आरक्षण नीति का सख्ती से पालन किया जाएगा।

नोट : हमारा संस्थान हमारे एमबीए प्रोग्राम हेतु उम्मीदवारों की छंटनी हेतु कैट स्कोर का प्रयोग करता है। आईआईएम की चयन प्रक्रिया या प्रोग्राम संचालन में कोई भूमिका नहीं है।

प्रवेश के लिए आवेदन

1. कैट वाउचर्स कैट-2010 विज्ञापन के अनुसार की अवधि के दौरान प्राप्त किए जा सकते हैं।
2. आईएसएम, आवेदन प्रपत्रा और ब्रोशर के लिए अनुरोध रु. 1500/- (अजा और अजजा उम्मीदवारों के लिए रु. 750/-) के डिमाण्ड ड्राफ्ट, जो **रजिस्ट्रार, भारतीय खनि विद्यापीठ के पक्ष में आहरित और धनबाद** में देय हो, के साथ होना चाहिए और सहायक रजिस्ट्रार (शैक्षिक), भारतीय खनि विद्यापीठ, धनबाद के पते पर होना चाहिए। उम्मीदवार आवेदन प्रपत्रा हमारी वेबसाइट <http://www.ismdhanbad.ac.in> से भी डाउनलोड किए जा सकते हैं।

आवेदन प्रपत्रा और ब्रोशर **04 अक्टूबर से 07 दिसंबर 2010** तक आईएसएम, धनबाद स्थित उपलब्ध होंगे।

भरे हुए आवेदन प्रपत्रा जमा करने की अंतिम तिथि **07 दिसंबर, 2010** है।

नोट : संस्थान जीडी/पीआई के साथ-साथ प्रोग्राम चयन हेतु किसी उम्मीदवार को उपस्थित होने के संबंध में कोई पत्रा जारी नहीं करेगा। इस संबंध में उम्मीदवारों को नियमित रूप से संस्थान की वेबसाइट (www.ismdhanbad.ac.in) देखने की सलाह दी जाती है।